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Anexa nr. 3 
la Decretul Preşedintelui Republicii Moldova 

nr.580 –V din   6 octombrie 2010 

 

MODELELE  UNIFORMELOR  DE GALĂ, DE PARADĂ, DE SERVICIU  ŞI  DE 

INSTRUCŢIE ALE MILITARILOR  DIN  CADRUL ARMATEI  NAŢIONALE  ŞI  

INSTITUŢIILOR  MINISTERULUI  APĂRĂRII 

  

Figura 1. Uniforma de paradă pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme.  
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Figura 2. Uniforma de paradă pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme (cămaşa de culoare albă 

cu mînecă lungă/scurtă). 
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Figura 3. Uniforma de paradă pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme. 
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Figura 4. Uniforma de serviciu pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme. 
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Figura 5. Uniforma de serviciu pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme. 
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Figura 6. Uniforma de serviciu pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme (cămaşă de culoare gri 

cu mîneca lungă/scurtă). 
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Figura 7. Uniforma de gală pentru corpul de ofiţeri bărbaţi/femei. 
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Figura 8. Uniforma de gală pentru corpul de ofiţeri bărbaţi/femei Forţele Aeriene.  
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Figura 9. Uniforma de paradă  pentru corpul de ofiţeri, subofiţeri, sergenţi si soldaţi, care 

îndeplinesc serviciul militar prin contract. 
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Figura 10. Uniforma de serviciu pentru corpul de ofiţeri, subofiţeri, sergenţi si soldaţi care 

îndeplinesc serviciul militar prin contract. 
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Figura 11. Uniforma de serviciu pentru corpul de ofiţeri, subofiţeri, sergenţi si soldaţi care 

îndeplinesc serviciul militar prin contract. 
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Figura 12. Uniforma de paradă pentru corpul de ofiţeri, subofiţeri, sergenţi si soldaţi care 

îndeplinesc serviciul militar prin contract. 
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Figura 13. Uniforma de paradă pentru corpul de ofiţeri, subofiţeri, sergenţi si soldaţi care 

îndeplinesc serviciul militar prin contract (cămaşa de culoare albă cu mînecă lungă/scurtă). 
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Figura 14. Uniforma de serviciu pentru corpul de ofiţeri, subofiţeri, sergenţi si soldaţi, care 

îndeplinesc serviciul militar prin contract. 
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Figura 15. Uniforma de serviciu pentru corpul de ofiţeri, subofiţeri, sergenţi si soldaţi care 

îndeplinesc serviciul militar prin contract (cămaşa de culoare gri cu mîneca lungă/scurtă).                                          
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Figura 16. Uniforma de paradă pentru militarii Forţelor Aeriene. 
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Figura 17. Uniforma de serviciu pentru militarii Forţelor Aeriene. 
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Figura 18. Uniforma de paradă pentru militarii Forţelor Aeriene. 



 
 

63 

 

 
Figura 19. Uniforma de paradă pentru militarii Forţelor Aeriene. 
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Figura 20. Uniforma de serviciu pentru militarii Forţelor Aeriene. 
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Figura 21. Uniforma de serviciu pentru militarii Forţelor Aeriene. 
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Figura 22. Uniforma de paradă pentru militarii-femei. 
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Figura 23. Uniforma de paradă pentru militarii-femei. 
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Figura 24. Uniforma de serviciu pentru militarii-femei. 
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Figura 25. Uniforma de serviciu pentru militarii-femei. 
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Figura 26. Uniforma de paradă pentru militarii-femei. 
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Figura 27. Uniforma de serviciu pentru militarii-femei. 
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Figura 28. Uniforma de paradă pentru militarii-femei. 
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Figura 29. Uniforma de serviciu pentru militarii-femei. 
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Figura 30. Uniforma de serviciu pentru militarii-femei. 
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Figura 31. Uniforma de paradă, pentru militarii-femei. 
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Figura 32. Uniforma de serviciu pentru militarii-femei. 
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Figura 33. Uniforma de paradă pentru militarii-femei din cadrul Forţelor Aeriene. 
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Figura 34. Uniforma de paradă pentru militarii Companiei Gărzii de Onoare şi Orchestra 

Prezidenţială a Republicii Moldova. 
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Figura 35. Uniforma de paradă pentru militarii Companiei Gărzii de Onoare şi Orchestra 

Prezidenţială a Republicii Moldova. 
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Figura 36. Uniforma de paradă pentru militarii Companiei Gărzii de Onoare şi Orchestra 

Prezidenţială a Republicii Moldova. 
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Figura 37. Uniforma de paradă pentru militarii studenţi. 
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Figura 38. Uniforma de serviciu/clasă pentru militarii studenţi. 
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Figura 39. Uniforma de instrucţie pentru toate categoriile de militari. 
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Figura 40. Uniforma de instrucţie pentru toate categoriile de militari. 
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Figura 41. Uniforma de instrucţie pentru toate categoriile de militari. 
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Figura 42. Uniforma de instrucţie pentru toate categoriile de militari. 
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Figura 43. Uniforma de instrucţie cu desen camuflat tip pustiu. 
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Figura 44. Uniforma de instrucţie pentru categoriile de militari ale Forţelor Aeriene. 
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Figura 45. Uniforma de instrucţie pentru categoriile de militari ale Forţelor Aeriene. 
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Figura 46. Uniforma de instrucţie pentru categoriile de militari ale Forţelor Aeriene. 



 
 

91 

 
Figura 47. Uniforma sportivă pentru toate categoriile de militari. 
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EPOLEŢI  PENTRU  CORPUL  DE  OFIŢERI  CU  GRADE  SUPREME 
 

La vestonul uniformei           

de paradă 

La palton şi la uniforma 

de serviciu 

La cămaşa de culoare  gri-

deschis 

 

General de brigadă General de divizie General de corp de armată 
 

La cămaşa de culoare albă La uniforma de instrucţie 

 

General de brigadă General de divizie 
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MODELE DE EPOLEŢI 
 

            La sacoul de gală                                               La sacoul de gală (Forţele Aeriene) 

                                

         Colonel                     Căpitan

                                                                                                                                                                                     

La veston, geacă, cămaşă de culoare albă şi gri-deschis           La uniforma de instrucţie 

                                                                           

                     Locotenent major            Locotenent 
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                La uniforma de instrucţie tip pustiu     La uniforma de paradă (Forţele Aeriene) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     Plutonier major                                Plutonier                                   

 

 

         La uniforma de paradă             La cămaşă de culoare gri-          La uniforma de instrucţie 

                   şi serviciu                                 deschis  

 

          Student-sergent major                    Student-sergent                          Student-sergent          
                                                                                                                            inferior 
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ECUSONUL DE APARTENENŢĂ DE STAT LA UNIFORMA DE PARADĂ 

 

 

 

 

ECUSONUL DE APARTENENŢĂ DE STAT LA UNIFORMA DE INSTRUCŢIE 

 

 

 

 

ECUSON DE IDENTITATE PERSONALĂ ŞI STATALĂ LA UNIFORMA DE PARADĂ 
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ECUSOANE DE IDENTITATE STATALĂ ŞI PERSONALĂ  

LA UNIFORMA DE INSTRUCŢIE 

 

 

 

Forţe Terestre 

 

 

Forţe Aeriene 

 

 

Uniforma de tip pustiu
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ECUSOANE  PE  MÎNECĂ  PENTRU  STIDENŢII  INSTITIŢIILOR   DE  ÎNVĂŢĂMÎNT  MILITAR, 

CONFORM  ANILOR  DE  STUDII 

 

 

Anul I                      Anul II 

 

 

   Anul III        Anul IV 
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ECUSOANE  PE  MÎNECĂ  LA  UNIFORMA  DE  PARADĂ 

ŞI  SERVICIU 

 

 

 

Pentru Ministerul Apărării şi Marele 

   Stat Major al Armatei Naţionale 

 

                 

 

   

 

             Pentru Forţele Terestre 

 

 

 

  

            Pentru Forţele Aeriene 

 

Pentru Comandamentul logistic şi            

subdiviziunile subordonate 
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ECUSONUL  PE  MÎNECĂ  LA  UNIFORMA  DE INSTRUCŢIE 

 

 

 

 
BRODERII  PE  OBIECTELE 

DE  UNIFORMĂ DE PARADĂ 

 

 

 

 

Broderia pe chipiul uniformei de paradă şi serviciu pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme 
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Broderia  pe gulerul vestonului uniformei de paradă şi serviciu pentru corpul  de ofiţeri cu 

grade supreme 

 

 

Broderia  pe manşetele vestonului uniformei de paradă 

pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme 



101 

 

Gulerul la uniforma de gală pentru toţi militari Armatei Naţionale  

(cu excepţia Forţelor Aeriene) 

 

Gulerul la uniforma de gală pentru militarii Forţelor Aeriene  

 

Manşetă la uniforma de gală pentru corpul de ofiţeri cu grade inferioare 
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Manşetă la uniforma de gală pentru corpul de ofiţeri cu grade superioare 

 

 

 

Manşetă la uniforma de gală pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme 
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Cozorocul chipiului pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme 

 

  

Cozorocul chipiului pentru corpul de ofiţeri cu grade superioare şi inferioare 

 

 

Cozorocul chipiului pentru efectivul de subofiţeri, sergenţi şi soldaţi care îndeplinesc 

serviciul militar prin contract 
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COCARDA 

La uniforma de paradă şi 

serviciu 
La uniforma de instrucţie 

  

STELE  PE  EPOLEŢI 

 

       Ø 28 mm            Ø 20 mm          Ø 13 mm           Ø 28 mm            Ø 20 mm        Ø 13 mm 
 

NASTURI 

 

 

        Ø 24 mm                   Ø 22 mm                   Ø 22 mm                  Ø 14 mm               Ø 14 mm 
 

 

AGRAFĂ  PENTRU  CRAVATĂ 
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PLASAREA  ORDINELOR,  MEDALIILOR,  INSIGNELOR  TITLURILOR 

ONORIFICE, PANGLICILOR  ACESTORA  PE  BARETE  ŞI  A  ALTOR  

SEMNE  DE  DISTINCŢIE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La vestonul de paradă pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La vestonul de paradă pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme 
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La vestonul uniformei de serviciu pentru corpul de ofiţeri cu grade supreme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La  vestonul de paradă pentru corpul de ofiţeri cu grade 

superioare şi inferioare, efectivul de subofiţeri, sergenţi şi soldaţi 

care îndeplinesc serviciul militar prin contract 
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La vestonul de paradă pentru femeile-militari 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La vestonul pentru studenţii instituţiilor de învăţămînt militar 
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La sacoul de gală 

 

 

La sacoul de gală 
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La sacoul de gală 

 

 

La sacoul de gală 

 


